

**JUDEȚUL ARGEȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI**

**PROCES – VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ASTĂZI 31.10. 2023**

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară, convocată de îndată a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează : **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile noiembrie, decembrie 2023 și ianuarie 2024;
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului din partea consiliului local Boțești care să facă parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Ilie Stoenescu Boțești ;
4. Proiect de hotărâre privind reorganizarea echipei mobile de intervenție (SPAS) pentru combaterea violenței domestice la nivelul comunei Boțești, județul Argeș;
5. Proiect de hotărâre privind avizarea Regulamentului activităților de salubritate gestionate, la nivelul județului Argeș, prin ADI Servsal Argeș ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii "Actului Adițional nr.1 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale în Zona centrală Argeș nr. 523/05.12.2022"
7. Diverse.

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna secretar general întreabă dacă mai sunt completări la procesul-verbal sau omisiuni. Dna consilier Enache Elena Daniela solicită să se șteargă din procesul verbal mențiunea domnului primar cu privire la faptul că cererile persoanelor cu handicap au fost analizate de către domnii consilieri. Dl Amza Adrian arată faptul că domnii consilieri au analizat cererile persoanelor cu handicap dar spune că nu este consilierul cel care trebuie să-i citească sau să-i analizeze cererea cetățeanului ci doar să aprobe numărul de posturi, cel care trebuie să se angajeze trebuie să aducă

documentele de angajare. Nemaifiind completări se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile noiembrie, decembrie 2023 și ianuarie 2024 și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 3968/19.10.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 49/ 2023 .

Dl președinte propune ca președinte de ședință pe 3 luni pe dna Bundă Ionela.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 49 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 46/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului din partea consiliului local Boțești care să facă parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Ilie Stoenescu Boțești și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 3924/17.10.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 50/ 2023 .Dl primar a propus pe dl Nedelcu Marian, dl consilier Iancu Vasile Cornel propune pe dl Postelnicu Emil Viorel.Se supune la vot și se votează cu 9 voturi pentru dl Postelnicu Emil Viorel.Dl Amza Adrian propune ca să se facă un raport de activitate de către cel care a fost desemnat de către consiliul local cu activitatea desfășurată la școală.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 50 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 47/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Se trece la punctul numărul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind reorganizarea echipei mobile de intervenție (SPAS)pentru combaterea violenței domestice la nivelul comunei Boțești, județul Argeș și dă cuvântul dnei inspector pentru a prezenta referatul nr. 3926/18.10.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 51/ 2023 .Dna inspector Bundă Florentina Sonia arată că s-au pensionat unii membrii, alții s-au mutat și este necesară actualizarea comisiei.Dl consilier Postelnicu Emil Viorel propune ca să se completeze comisia și cu un consilier și-l propune pe dl Iancu Vasile Cornel, se supune la vot propunerea și se votează cu 9 voturi pentru .

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 51 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 48/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. Se trece la punctul numărul 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind avizarea Regulamentului activităților de salubritate gestionate, la nivelul județului Argeș, prin ADI Servsal Argeș și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 4024/24.10.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 52/ 2023 .Dl viceprimar dă citire referatului privind avizarea regulamentului, se întreabă de către dl Iancu Cornel câți ani va fi contractul și se răspunde că 8 ani,mai arată dl viceprimar că s-a schimbat firma care a concesionat serviciul de salubritate,a fost regulamentul provizoriu iar acum s-a definitivat regulamentul, că doamna secretar general a depus la dosar documentația de 50 pagini unde se putea citi.Dna Furtunescu

Elena Cristina arată că pe proiect scrie ce se votează, documentația este la dosar. Dl primar arată că dânsul este reprezentantul legal și pe perioada cât ar fi în imposibilitate să reprezinte UAT –ul trebuie desemnată o altă persoană și imputernicitul său legal este viceprimarul și de aceea l-a numit. Dl viceprimar arată că dna consilier Enache Elena Daniela știe că pe perioada cât a fost viceprimar au venit adrese de la mediu unde să completeze cantitățile de deșeuri, trebuie semnătură electronică. Dl Postelnicu Emil Viorel arată că legal răspunde primarul și viceprimarul și întreabă de ce trebuie să mai fie el de acord cu o lege și de ce mai trebuie mandatat de consiliul local. Dl Iancu Vasile Cornel îl propune pe dl Amza Adrian să fie desemnat pe perioada cât dl primar este în imposibilitate să reprezinte UAT-ul iar dl Amza Adrian nu dorește să fie desemnat, doamna Bundă Ionela o propune pe dna Enache Elena Daniela care nu dorește să fie desemnată, în final rămâne dl Nedelcu Marian propus de dl primar. Se supune la vot propunerea ca dl viceprimar să fie desemnat în locul domnului primar când este în imposibilitate să reprezinte UAT Boțești . Dl Iancu Vasile Cornel arată că el a tăiat cu pixul pe proiectul de hotărâre propunerea făcută de dl primar ca reprezentant pe dl viceprimar. Dl viceprimar arată că trebuie să te înscrii pe o platformă cu cantitățile de deșeuri și dacă nu completezi cum trebuie esti pasibil de amendă.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 52 / 2023 care este aprobat cu 6 voturi pentru , 1 abținere în persoana dnei Enache Elena Daniela și 2 voturi împotriva în persoana dlui consilier Iancu Vasile Cornel și a dlui consilier Postelnicu Emil Viorel, din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 49/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local. Dl viceprimar întreabă domnii consilieri care au votat împotriva să-și argumenteze voturile iar dl Postelnicu Emil Viorel spune că primarul e primar și nu mai trebuie mandatat, iar dl Iancu Vasile Viorel răspunde că este împotriva și nu trebuie să dea explicații la nimeni.

6. Se trece la punctul numărul 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii "Actului Adițional nr.1 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale în zona centrală Argeș nr. 523/05.12.2022" și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 4026/24.10.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 53/ 2023 .Dl viceprimar dă citire referatului și arată că se face actul adițional la Contractul de delegare care s-a discutat mai sus.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 53 / 2023 care este aprobat cu 7 voturi pentru și 2 împotriva în persoana doamnei consilier Enache Elena Daniela și dlui consilier Iancu Vasile Cornel , din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 50/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

#### 7.Diverse.

Dl președinte arată că dl primar le-a adus proiectele cu căminele culturale, că nu s-a rezolvat problema cu bazinul de apă , sunt 3 ulițe care nu au lumină, cu stâlpii nu s-a luat nicio măsură și mai sunt capete de pod nesemnificate. Dl Amza Adrian arată că trebuie să se adapteze cetățenii la traseu. Dl viceprimar citește răspunsul dat de CEZ cu privire la stâlpi și anume că nu reprezintă un pericol pentru rețeaua electrică .Dl primar răspunde că a luat bazin, au stabilit că se va monta în regim propriu apoi domnii consilierii nu au mai fost de acord, acum trebuie montat după proiect și arată că avem 50 mii lei cu care se poate monta bazinul, și că se va monta conform instrucțiunilor de montare. Dl Brânzescu Constantin spune că cel care ar vrea să monteze bazinul trebuie să vină să vadă bazinul și locul unde se va monta. Dl primar

întreabă dacă sunt domnii consilieri de acord ca să monteze bazinul societatea care l-a făcut iar domnii consilieri sunt de acord. Dna secretară arată că l-a ajutat și dânsa și dl primar pe dl administrator cu privire la documentația de autozizare a sistemului de apă .Dl Amza Adrian arată că este mulțumit că la ședință este și un fost consilier local, arată că atâta timp cât dosarele de ședință sunt puse la dispoziție nu putem spune că nu am avut timp să citim. Dl Mihai Vasile arată că s-au montat din stațiile de autobuz și întreabă de ce nu s-a montat o stație și la fostul primar iar dl primar răspunde că se va monta și dl viceprimar arată că trebuie puse niște tevi în pământ și trebuie turnată o platformă de ciment acolo. Mai arată dl Mihai Vasile că trebuie montat și câte un coș de gunoi la fiecare stație .Dl primar arată că a adus proiectele de la căminul cultural ca să poată fi văzute de domnii consilieri iar pe grup a pus schița de montare a bazinului. Dna Enache Elena Daniela arată că a sosit o comunicare la primărie în data de 20.10.2023 iar la dosarul de ședință era pus doar la juridic un singur exemplar în data de 27.10.2023 , că în acel document scria că trebuia să se plătească o taxă de timbru în termen de 5 zile de către consiliul local, iar pe viitor propune să i se ia 1% din salariu celui care este responsabil cu comunicarea acestor documente .

Dl primar arată că acel document l-a depus personal la dosarele de ședință, adresa fiind la dânsul și că domnii consilieri au avocat care trebuia să le comunice. Dl Amza Adrian arată că avocatul pe care l-au plătit cu 6000 lei domnii consilieri trebuia să-i înștiințeze , dna consilier Furtunescu Elena Cristina arată că ambii avocați ai părților știau de acel document și trebuia să înștiințeze părțile și întreabă pe dna secretară dacă avocatul părților trebuia să știe de acel document iar dna secretară răspunde că avocații părților studiază dosarul și comunică părții ce trebuie să facă în acel dosar. Doamna Enache Elena Daniela întreabă cine știa de documentul sosit la primărie iar dl primar spune că acea citație a fost la dânsul și a fost pusă la toate dosarele personal de dânsul .Dl Postelnicu Emil Viorel spune că poate primarul a depus hârtiile la dosar dar nu au ajuns la dânsii. Dl Iancu Vasile Cornel citește proiectul cu căminele culturale așa cum au fost proiectate și arată că sunt neconcordanțe iar dl primar propune să se meargă împreună în teren să se verifice, deoarece are angajat un diriginte de șantier.

Dl Iancu Vasile Cornel dorește să se consemneze faptul că domnul primar a zis că proiectarea este una și execuția alta. Dl Amza Adrian arată că dl primar spune că s-a proiectat dar dacă în teren sunt unele probleme acestea se vor remedia împreună cu proiectantul și dirigintele de șantier. Dl Postelnicu Emil Viorel arată că în procesul pe care dl viceprimar l-a intentat împotriva domnilor consilieri scrie că ședința a fost convocată în termen ilegal și că domnul Amza Adrian nu ar trebui să fie președinte de ședință și dorește să știe punctul de vedere al dnei secretar general. Doamna secretar general răspunde că dacă ședința era convocată ilegal era atacată de domnul prefect iar președintele de ședință se alege din 3 în 3 luni. Dl Postelnicu Emil Viorel spune că va solicita o hârtie în care să i se răspundă că ședința a fost convocată legal iar dl Amza Adrian era președinte de ședință ales legal.

Dna Iancu Vasilica cetățean venit la ședință întreabă cine se ocupă în consiliul local de partea juridică, cine primește documentele și cine le distribuie. Dna secretar general răspunde că dânsa este secretar general iar consiliul local nu are consilier juridic și din acest motiv și-a angajat avocat consiliul local să-i reprezinte în proces, la primărie dacă i se repartizează documentele le soluționează. Dna Dinu Maria întreabă cine primește e-mailul și dna secretar general răspunde că acces la e-mail au toți iar dacă vreți să spuneți că secretarul general a primit acel plic și nu am anunțat consiliul local vă informez că nu am avut cunoștință de faptul că a sosit. Domnul primar arată că plicul respectiv a fost primit de dânsul .Dna Iancu Vasilica spune că este nevoie de lemne la biserici iar domnul primar răspunde că nu a avut exploatare

până acum dar va aduce lemne. Tot doamna arată că sunt probleme cu spațiile din fața caselor, adică domeniul public, în speță la dl Popescu iar dl primar răspunde că fiecare cetățean trebuie să-și facă curățenie în fața curții iar dna Iancu Vasilica propune să se înceapă să se dea amenzi iar dl primar spune că nu știe cine aruncă gunoiul. Dl Amza Adrian arată că toți știm cine aruncă gunoiul. Dl Brânzescu Constantin arată că a venit cu poze la dl primar, cu nume, cu prenume cu cine a dus două remorci de gunoi și nu s-a întâmplat nimic iar dl primar spune că poroprietar era unul iar cel care a dus gunoiul era altul și atunci cui să-i dea amenda. Dna Iancu Vasilica legat de căminul din satul Moșteni-Greci spune că nu e de acord să se pună parchet peste dușumea. Dl primar spune că nu e de specialitate inginer în construcții și tocmai din acest motiv a angajat proiectant și diriginte de șantier iar acesta trebuie să răspundă de lucrare și o urmărește. Dl Popescu Stefan cetățean participant la ședință, ca fost primar le propune domnilor consilieri să-și schimbe poziția și transparența, votul este liber exprimat, nu va mai participa în ședințele de consiliu local unde se ceartă consilierii mereu, nu au promovat un muzeu cu Radu lui Anghel care era un simbol și nu un bandit sau criminal, un muzeu ar atrage turiștii, cu privire la OMV-sondele morții, arată că este preocupat deoarece i-a căzut celui de la OMV o hârtie în care avea scrise anumite lucruri și noi suntem o zonă ecologică și ei urmăresc să bage toxinele în pământ ca să le dea lor certificatele verzi ca să poată avea acces la sonde. Dl Popescu Ștefan mai precizează că atunci când era director la direcția agricolă a propus primăriei Boțești să facă o brutărie, a cerut să-i dea un memoriu și nu i l-a dat, nu s-a vrut să facă un punct turistic. Dl Postelnicu Emil Viorel arată că mai bine făcea zonă defavorizată Boțeștiul când a fost dânsul director. Dl Popescu Ștefan mai arată că a mai făcut o punte, a ajutat la biserică și propune să cumpere un teren pentru târg, cu privire la parcare arată că nu aduce venit. Dl Iancu Vasile Cornel întreabă pe dl Popescu Ștefan unde sunt caietele cu măsurători de la pădure de ce a plecat cu ele și nu le-a lăsat la primărie după ce nu a mai fost primar. Dl primar întreabă dacă dl Popescu Ștefan îl ajută cu caietele de măsurători pentru teren și dl Popescu Ștefan i-a răspuns ca nu-l ajută.

Dl Huțan Dan întreabă arată că după ce a asistat la această ședință înțelege că s-a ajuns pe fâgașul bun cu privire la bazinul de apă și speră să fie montat bazinul în acest an, vrea să aducă un reproș domnului primar pentru că s-a stabilit anul trecut cu consilierii într-o ședință să se monteze bazinul cu fondurii proprii și că nu a fost perseverent și-l întreabă de ce nu s-a montat cu fonduri proprii. Cu privire la proiectul de la cămin l-a întrebat pe cel care lucra la cămin dacă are un proiect și i s-a răspuns că o să vină domnul inginer și că prima zi nu erau puse ciuperci pe o parte dar pe cealaltă erau puse și arată că proiectul este bun dar execuția trebuie urmărită. Cele 2 plute de la magazine trebuie tăiate deoarece reprezintă pericol în cazul unei vijelii, o să vină vremea rea și întreabă când se vor tăia. Referitor la citație arată că cel care se ocupă de partea juridică trebuie să se ocupe de documente, doamna secretar general are studii juridice dar dna secretară este secretarul comunei și în primărie trebuie un jurist, nu doamna secretară se ocupă de acele documente. Dl Amza Adrian spune că s-a discutat mereu de angajarea unui jurist și dacă aveam jurist nu mai angajau domnii consilieri un avocat. Dna Enache Elena Daniela arată că nu e nevoie de jurist, dânsa spune că cineva a primit citația și nu a dat-o mai departe iar dl primar spune că dânsul a primit citația, a scris pe ea și a pus-o personal la mapa domnilor consilieri.

Dl primar răspunde că nu a montat bazinul de apă deoarece domnii consilieri nu au mai vrut să se monteze în regim propriu, dl Iancu Vasile Cornel spune că trebuie amfore și mai multe acolo, că era iarnă, apoi nu s-a mai vrut să se monteze decât cu firmă specializată. Referitor la căminul cultural dl primar spune că are diriginte de

șantier,are poze cum a fost montat peretele,că sunt ciuperci puse acolo,plutele cu ajutorul celor de la CEZ vor fi tăiate.

Doamna Dinu Maria legat de lămpile din sat arată că mai sunt 2 lămpi cu probleme iar dl viceprimar spune că momentan nu avem lămpi iar dl primar arată că nu avem voie să mai cumpărăm lămpi iar dna Dinu Maria spune că va cumpăra dânsa o lampă, pe punțile suspendate lipsesc scânduri și e periculos să mergi ,dl viceprimar spune că se vor repara punțile.Dna Dinu Maria mai întreabă dacă se poate schimba gârdulețul de la monument iar dl viceprimar spune că are și scândurile pentru gârduleț.Dna Dinu Maria întreabă dacă în final se poate spune numele persoanei care a primit citația pentru consiliul local și nu i-a înștiințat iar dl primar răspunde că dânsul a primit-o , a scris pe ea și a pus-o personal la mapa domnilor consilieri.

Dl Ene Ion spune arată că a venit cu o petiție pe care o citește în ședință.Referitor la parcare întreabă câte locuri de parcare vor fi și se răspunde că 10 locuri.Referitor la gunoi întreabă cum s-a făcut contractul prin licitație publică sau prin încredințare directă iar dl primar răspunde că e contractul încheiat la nivelul județului prin concesionare.Referitor la furtul de apă spune că sunt intrumente care înregistrează și dă direct în sistem acest lucru.Referitor la drumul pe care se deplasează arată că acesta este impracticabil și precizează că nu i s-a pus piatră și spune că dacă nu-i pune piatră în 10 zile îl va acționa în judecată pe dl primar.Domnul primar arată că pe acel drum a fost cărată piatră cu tractorul doamnei Bundă Ionela și întreabă pe dna consilier dacă confirmă faptul că i s-a cărat piatră pe strada dânsului iar dna consilier confirmă acest lucru.Dl primar arată că dacă este de acord după ședință îi va pune și astăzi piatră.Dl primar arată referitor la drumul destre care face referire în petiție va merge împreună cu dânsul și va redeschide acel drum.Dl viceprimar arată că de azi înainte fiecare comisie își va ține cum dorește ședința pe comisii , nu este obligatoriu ca toate comisiile să fie prezente la aceeași oră deoarece la ora 20 este târziu pentru ședința pe comisie.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,**  
Iancu Vasile Cornel

**Secretar general ,**  
Nicoleta Furtunescu

